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UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS E HUMANAS - CCSAH
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS HUMANAS – DCH
COORDENAÇÃO DA LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO


Ata da 1.ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DA LEDOC DE 2022, realizada no dia 20 de março de 2024.

No vigésimo dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e quarenta minutos, em ambiente virtual, GoogleMeet, realizou-se a 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DA LEDOC DO ANO DE 2024, sob a presidência da Professora Midiã Medeiros Monteiro. Atendendo à convocação, compareceram à reunião os(as) conselheiros(as) docentes: Daniela Faria Florêncio, Francisco Souto de Sousa Júnior, Gerciane Maria da Costa Oliveira Kyara Maria de Almeida Vieira e a conselheira discente Juliana Raquel Ferreira Soriano. A Presidente deu as boas-vindas aos presentes e comunicou a justificativa de ausência da docente Késia Kelly Vieira de Castro, sendo esta aprovada. Em seguida, a profa. Midiã Monteiro colocou em discussão a pauta com ponto único: “Apreciação e deliberação sobre oferta de componentes curriculares para o semestre 2024.1”. A pauta foi aprovada por unanimidade. A presidente explicou a lógica que orientou a oferta das disciplinas, sendo ofertadas todas as necessidades dos alunos regulares do 2º e 6º períodos de Ciências Humanas e Sociais e do 4º e 8º períodos de Ciências da natureza, bem como disciplinas recorrentemente solicitadas por alunos não regulares, mantendo a média de 2 componentes curriculares por docente, com vistas a possibilidade de oferta de turmas especiais por discentes formandos. Esclareceu que após o envio da proposta para os docentes, alguns ajustes de horários foram realizados, bem como a exclusão da oferta da componente Literatura Brasileira a ser ministrado pelo professor Ayala, por solicitação do mesmo e, ajuste nos componentes sob responsabilidade do prof. Francisco Souto, excluindo Instrumentação para o Ensino de Química e colocando Metodologia Científica, em razão de sua saída para o pós-doutorado e necessidade de substututo. Após esses esclarecimentos, a presidente colocou a proposta de oferta d componentes curriculares para o semestre 2024.1 em votação, não havendo considerações sobre o ponto, os presentes votaram pela aprovação por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e quatro minutos (11h04min) a presidente encerrou os trabalhos agradecendo a presença de todos(as). Eu, Midiã Medeiros Monteiro, na condição de presidente deste Colegiado, lavrei a presente ata, que será por todos(as) lida e assinada. Mossoró/RN, 20 de março de 2024.
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Conselheiros(as) presentes:
1 Daniela Faria Florêncio				_______________________________
2 Francisco Souto de Sousa Júnior			_______________________________
3 Gerciane Maria da Costa Oliveira                             _______________________________
4 Juliana Raquel Ferreira Soriano      			_______________________________
5 Kyara Maria de Almeida Vieira			_______________________________
6 Midiã Medeiros Monteiro				_______________________________
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